Exercices témoin : Application des 3 propriétés des droites perpendiculaires et paralléles - Adapté *

Exercice 1 :
On sait que : (di) // (d2)
(d1) L (d3)

Or (propriété) :

[]Si deux droites sont
paralleles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (d2) ................

d) (d,)

(d3)

[1Si deux droites sont
perpendiculaires a une
méme droite, alors elles
sont paralléles entre elles.

[] Si deux droites sont
paralleles, alors toute droite
perpendiculaire a |I'une est
perpendiculaire a I'autre.

Exercice 2 :
On sait que : (di1) // (d3)
(d2) /7 (ds)

Or (propriété) :

[ 1Si deux droites sont
paralléles, alors toute
droite paralléle a I'une
est parallele a I'autre.

Donc (conclusion) : (dy) ................

d
@ (d3) (d,)

[] Si deux droites sont
paralléles, alors toute droite
perpendiculaire a |'une est
perpendiculaire a |I'autre.

[]Si deux droites sont
perpendiculaires a une
méme droite, alors elles
sont paralléles entre elles.

Exercice 3 :
On sait que :  (d3) L .............
(d3) L

Or (propriété) :

[]1Si deux droites sont
paralleles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (dj) ................

G

(dy)

[] Si deux droites sont
perpendiculaires a une
méme droite, alors elles
sont paralléles entre elles.

[] Si deux droites sont
paralleles, alors toute droite
perpendiculaire a |I'une est
perpendiculaire a |I'autre.

Exercice 4 :
On sait que : (d3) // (dz)
(d1) // (d3)

Or (propriété) :

[ ]1Si deux droites sont
paralléles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (dy) ................

(d3)
[] Si deux droites sont
paralleles, alors toute droite
perpendiculaire a |'une est
perpendiculaire a I'autre.

[ 1Si deux droites sont
perpendiculaires a une
méme droite, alors elles
sont paralleles entre elles.




Exercice 5 :

On sait que :

Or (propriété) :

[]Si deux droites sont
paralleles, alors toute
droite parallele a |'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (d3) ...............

(dz) (d3)

[] Si deux droites sont
perpendiculaires a une
méme droite, alors elles
sont paralléles entre elles.

[] Sideux droites sont
paralléles, alors toute droite
perpendiculaire a I'une est
perpendiculaire a |'autre.

Exercice 6 :
On sait que : (di) // (d3)
(d2) L.

Or (propriété) :

[]Si deux droites sont
paralléles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (dp) ................

(dp  \9)

[] Si deux droites sont [1Si deux droites sont
paralléles, alors toute droite perpendiculaires a une
perpendiculaire a |'une est méme droite, alors elles
perpendiculaire a |'autre. sont paralléles entre elles.

Exercice 7 :
On sait que :  (d3) L .............
(d3) L ...

Or (propriété) :

[ ]1Si deux droites sont
paralleles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (dp) ................

(dy) (d2)
(ds)

[] Si deux droites sont [ ]Si deux droites sont
paralléles, alors toute droite perpendiculaires a une
perpendiculaire a |'une est méme droite, alors elles
perpendiculaire a |'autre. sont paralléles entre elles.

Exercice 8 :
On sait que : (di) // (d2)
(d3) Lo

Or (propriété) :

[]1Si deux droites sont
paralleles, alors toute
droite paralléle a I'une
est paralléle a I'autre.

Donc (conclusion) : (d3) ................

(d3) (dl)

[]Si deux droites sont [] Si deux droites sont
paralleles, alors toute droite perpendiculaires a une
perpendiculaire a |'une est méme droite, alors elles
perpendiculaire a I'autre. sont paralleles entre elles.
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